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Feedback Committee Report 2020-21

Category : Teachers Feedback
Total number of Teachers’ recorded feedback : 09
Total number of questions attempted 118
Feedback Type : Offline
Opinions of Answer in Percentage
Que. 1. Poor/ | 2. Fair/ 3. 4. 5. Average
No. Nature of Question Dissatis | Some | Good/ | Very | Excellent/ Percentage
fied What | Satisfi | Good/ | Strongly
Dissatisfi | g Very | Satisfied
ed ‘ Satisfied
Syllabus is suitable to the
! course & need based 0 0 > 4 0 69
The course/syllabus has
good balance between
2 A 0 0 3 6 0 73
theory and application or
practical.
Aims and objectives of
the syllabi are well
3 defined and clear to 0 0 3 6 0 73
teachers and students
Course content is
4 | followed by 0 0 5 4 0 69
corresponding reference
materials
Sufficient number of
5 | prescribed books are 0 0 7 2 0 64

available in the Library

The learning objectives
6 | are clear and appropriate 0 0 4 4 1 73
to the program

The course/syllabus has
7 | made me interested in the 0 1 6 1 1
subject area

64

The course/syllabus of
this subject increased my
8 | knowledge and 0 0 2 6 1 78
perspective in the subject
area

The books
prescribed/listed as
9 | reference materials are 0 1 4 3 1
relevant, updated and
appropriate

78

Overall impression of the
10 syllabus Tests and
examinations are
conducted well in time

0 0 4 5 ‘ 0 80
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with proper coverage of
all units in the syllabus

11

The curriculum has the
potential in developing
the habit of self-learning
among the students

12

The curriculum has focus
on skill development

13

Does the syllabus cover
modern & advanced
topics?

14

Is the syllabus designed
for the preparation of
competitive examination?

15

Is the syllabus designed in
a way to improve
Employment?

16

The COLLEGE provides
support to faculty
members for upgrading
their skills and
qualifications

17

Provisions for
professional development
are non-discriminatory
and fair

18

Infrastructure &
laboratory Facility

0
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Q.1 Syllabus is suitable to the course & need

based
Excellent/
’ Strongly fair/ Some What
Wow) Sty Satisfied, 0, 0% Dissatisfied, 0, 0%
0, 0% . -
Very Good/ Very
Satisfied, 4, 44%

Q.2 The course/syllabus has good balance
between theory and application or practical.

Excelient/

Strongly
Satisfied, 0, 0%

Fair/ Some What

Poor/ Dissatisfied,
0,0%

Dissatisfied, 0, 0%

Q.3 Aims and objectives of the syllabi are
well defined and clear to teachers and

stugen
Poor/ Dissatisfied,
Exceflent/ Strongly Fair/ Some What
Satisfied, 0, 0% » y Dissatisfied, 0, 0%

Very Good/ Vi
Satisfied, 6, 6

Q.4 Course content is followed by
corresponding reference materials

Excellent/ Strongly
Satisfied, 0, 0% Fair/ Some What
Poor/ Dissatisfied, e Dissatisfied, 0, 0%
Very Good/ Very
Satisfied, 4, 44%

0,0%

Q.5 Sufficient number of prescribed books
are available in the Library

Excelle'm/ Stronglv Fair/ Some What
Sifiad. 6.0~ 4 Dissatisfied, 0, 0%

Poor/ Dissatisfied,
0, 0%

Very Good/ Very

Satisfied, 2, 22%

Good/ Satisfied,

Q.6 The learning objectives are clear and
appropriate to the program

Fair/ Some What
Dissatisfied, 0, 0%

Excellent/ Strongly
Satisfied, 1, 11%

& Good/ Satisf
: 4,45%

Very Good/ Very §
Satisfied, 4, 44%
% ‘
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Q.7 The course/syllabus has made me Q.8 The course/syllabus of this subject
interested in the subject area increased my knowledge and perspective in
the subject are

Poor/ Dissatisfied

Excelien

Fair/ Some What
Dissatisfied, 0, 0%

Satisfied,

Q.9 The books prescribed/listed as reference Q.10 Overall impression of the syllabus Tests
materials are relevant, updated and and examinations are conducted well in
appropriate time with proper coverage of all units in the

syllabus

» Fair/ Some What
Excellent/ Strongly Poor/ Dissatisfied, § Dissatisfied, 0, 0%
Satisfied, 0, 0% - ’ -

Fair/ Some What
isfied, 1

Poor/ Dissatisfied, oi
Excellent/ Strongly 0, 0% RS
i : o
Satisfied, 1, 11% i ; S
Very Good/ Very i
Satistied, 3, 33% . Good/ Satisfied, s

4, 45%

Very Good/ Very
Satisfied, 5, 56%

Q.11 The curriculum has the potential in Q.12 The curriculum has focus on skill
developing the habit of self-learning among development

1= gents
Poor/ Dissatisfied,
Excelient/ Strongt bl Fair/ Some What Fair/ Some What
/ y -
g Di fied, 0, 0% D fied, 0, 0%
Satisfied, 0, 0% e issatisnies ssatisfie
Very Good/ Very
Satisfied, 2, 22% &

Good/ Satisfie
7

(o
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Q.13 Does the syllabus cover modern &
advanced topics?

Poor/
Dissatisfied
,0,0%

Fair/ Some What

Excellent/ Strongly

i Dissatisfied, 0, 0%
Satisfied, 1, 11%

Very Good/ Very 3
Satisfied, 4, 44% §

Q.14 Is the syllabus designed for the
preparation of competitive examination?

Excellent/ Strongly
Satisfied, 1, 11%

Fair/ Some What
Dissatisfied, 0, 0%

Very Good/ Very §
& Satisfied, 4, 44% 3

Q.15 Is the syllabus designed in a way to
improve Employment?

Poor/ Dissatisfied Fair/ Some What
0,0, 0% Dissatisfied 0, 1,

11%

Excetlent/ Strongly
Satisfied 0, 2, 22%

Q.16 The COLLEGE provides support to
faculty members for upgrading their skills
and qualifications

Poor/ Dissatisfied,
0,0%

Fair/ Some What
Dissatisfied, 2,

Very Good/ Very
Satisfied, 3, 33% §

Q.17 Provisions for professional
development are non-discriminatory and
fair

Excelient/ Strongly
Poor/ Dissatisfied Satisfied, 0, 0%
0, 0% i

Fair/ Some What
Dissatisfied, 3,
33%

Q.18 Infrastructure & laboratory Facility

Poor/

i o
Very Good/ Very D‘“:"‘_’“’ Satisfied, 0, 0% :
0,0%
Satisfied, 1, 11% 0,0
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Feedback Analysis

1. Average Rating of Teachers Feedback Response found to be at 69%.

2.  Teachers are satisfied with the examination results.

3. However, teachers suggest to increase the syllabus books in library.

4. Most of the teachers are fairly satisfied with infrastructure and laboratory facility.

Action Taken

1)  To instruct librarian to increase the number of syllabus book to meet the demand of student.

2)  To improve the self-learning ability of student teacher are suggest that take home work to
students.

3)  To encourage the faculty to enhance their academic performance.
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